

通山龙隐山旅游度假区施工正酣

有望今年“五一”开门迎客

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 孙志成 郑梦溪)近日,通山县召开龙隐山旅游度假区项目协调会,积极组织乡镇部门联动会商,研究措施办法,为项目又好又快推进保驾护航。

会前,与会人员实地查看了项目进展情况。龙隐山生态旅游度假区位于富水湖旅游经济区隐水洞高速入口处,与国家4A级旅游景区隐水洞地质公园毗邻。项目占地4050亩,计划投资2亿元,围绕“隐龙乡野·奇石乐城”的总体形象定位,以“石林奇乐、隐龙传说”为市场特色,打造集山水观光、民居观光、花海休闲、养老度假、户外运动、自驾服务、商务会议、旅游地产服务等功能为一体的富水湖旅游经济区“接待大厅”。

据悉,景区共有入口服务区、花海景区、鄂南古村和石林景观四大功能版块。龙隐山生态旅游度假区项目自2017年3月开工以来,先后完成了整体规划评审及单体项目的设计、景区路面平整硬化、供电供水设施安装,目前,商业街、山顶广场及观光塔、400米滑道、玻璃吊桥、停车场等规划设施正在抓紧施工,力争2019年5月1日正式对外开放营业。

项目协调会上,与会领导和部门畅所欲言,就如何推动项目又快又好建成见效,围绕部门服务优化、上级政策对接、体验内容优化等方面建言献策,出计出力。

县委书记石玉华指出,通山旅游资源丰富,但多年来成型的知名景区

屈指可数。推进龙隐山景区建设,是通山打造“全国知名山水旅游强县”,创建“国家全域旅游示范区”的需要,是提高旅游大县知名度、美誉度的需要,加快推进乡村振兴战略实施的需要,也是打造通山旅游产业景区联动、互利双赢典范的需要。

石玉华强调,龙隐山旅游项目区位优势独具,当前,景区建设已初具雏形,但后续挖潜空间巨大,项目业主要做好长远规划,打造特色项目,做好包装策划。通过各种休闲化、个性化、创新化的参与体验,全方位满足游客需求,最大限度发挥现有旅游资源价值;要紧密结合景区内容,带动地方和贫困群众发展、致富,在良性互动中实现互利双赢。

通山首部廉政主题公益微视频斩获省级大奖

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 明洁 谭袁飞 刘正杰)日前,湖北省纪委办公厅发出通报,通山首部廉政主题微视频《标尺》荣获2018年度“党风廉政荆楚”廉政公益广告优秀作品奖项。

微视频《标尺》由通山县纪委监委、县国土资源局和通山县广播电视台联合出品。该片讲述了一个恪尽职守、廉洁奉公的村干部,面对亲情、友情的羁绊,不徇私、不越界,心存一杆“标尺”,秉承一颗公心,履行村级权责“掷地有声”,最终获得群众的理解和认可的故事。该片取材于通山县基层工作实际,全部内容在九宫山镇取景。

此次参评作品共有221部,共评选出优秀作品27部,在评比中,《标尺》脱颖而出,喜获“党风廉政荆楚”廉政公益广告优秀作品奖项,为9部优秀微视频作品之一。

据悉,本次评选旨在以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社



会主义思想为指导,大力推动廉政公益广告宣传,引导党员干部把思想和行动统一到中央、省委加强党风廉政建设和反腐败斗争决策部署上来,自

觉筑牢拒腐防变的思想防线,动员广大人民群众积极投入政风肃纪反腐的伟大斗争中去,在全社会形成崇廉、尊廉、尚廉、促廉的良好风气。

为经济发展和百姓安宁保驾护航

南林桥镇全力打造安全生产示范镇

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 申丽萍)“2018年,我镇共开展安全生产大检查100余次,累计检查重点单位、重点企业40家,排查处置及整改一般隐患160条,实现了‘安全生产零事故’目标。”近日,通山县南林桥镇镇长陈东汇报该镇安全生产的“战果”。

2018年以来,该镇党委、政府牢固树立“安全生产责任大于天,防范措施落实细如针”的思想,创新“四个一”工作形式,全力打造安全生产示范镇,为镇域经济社会繁荣发展和百姓安宁保驾护航。

一张网,责任链条强压实。“安全生产由我负总责,必须把这个责任扛在肩上,将‘党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责’四个词牢记于心。”这是南林桥镇党委书记焦汉雄每次安全生产工作会上必强调的一句话。为压实安全生产责任链条,该镇明确政府主体责任、部门监管责任、村组属地责

任和企业主体责任,形成镇党委书记统筹抓、镇长亲自抓、分管领导具体抓、各部门联合抓、村组共同抓的五级安全生产责任网络。

一阵阵地,宣传教育常态化。“安全知识进课堂10次,屋场连心会200余场讲解用电用气安全知识,组织校园、食品、药品、交通等安全培训10余次……”说起安全宣传教育工作,镇安监办负责人夏凡如数家珍。该镇融合抓好学校、屋场连心会、教育培训等阵地,开展“小手牵大手”、平安校园建设、暑期防溺水安全等系列活动30余场次,发放《安全生产生活常识》、《食品药品安全》等宣传资料8000余份,全面提升群众安全意识。

一张表,全面监管无缝隙。2018年以来,该镇党委领导班子带头开展安全检查100余场次,摸排整改问题130处;安监办对非煤矿山、建筑工地、烟花爆竹等安全生产重点

行业和领域,开展全方位、地毯式的隐患大排查40余次,开展校园隐患排查16所,排查车站、超市、商店等重点单位11个,排除消防通道堵塞10次,开展防汛安全、食品卫生安全检查等40余次,处理整改安全隐患30条。

一张图,专项整治显实效。该镇根据年初制定的重点安全领域专项整治作战图,一图明了整治重点,每月开展专项整治行动。2018年以来,重点对烟花爆竹经营点进行布点整治,落实镇区范围规范设点;开展企业安全检查10次,下发整改通知书45份,要求停业整顿企业1家;安监、国土、城建、交警中队、公安等多部门联合执法20余次,打击盗采沙点20多处,现场责令立即停止开采并做好山地复原,协助国土部门对牛栏背盗采点进行立案侦查,助推专项整治到边到角、见实见效。

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

增强群众就医获得感
黄沙铺镇
深化文明乡镇创建

本报讯(通讯员 王程海 陈洪安)“现在看病非常方便,费用也不算很高,医生态度也非常好。”近日,刚从通山县黄沙铺镇卫生院出院的阮家豪说道。

阮家豪今年62岁,是黄沙铺镇卫生院的老病号,他在一次又一次看病过程中感受到该镇卫生院的真诚服务。据悉,黄沙铺镇卫生院曾被国家卫计委办公厅评为“2016—2017年度群众满意的乡镇卫生院”,还获评“县级文明单位”。

近年来,黄沙铺镇深化创建文明乡镇,把政府重大民生工作落到实处,切实保障群众在基层“小病能看”,确保群众健康有保障。一方面,加强农村医疗卫生队伍建设,目前全镇共有医护人员55名,2018年新招医师6人,完成了11人医师资格晋级,开展急诊急救适宜技术、医疗纠纷防范等业务知识培训,按时组织人员参加市县住院医师规范化、合理用药等培训,圆满完成了上级下达的各项培训任务。另一方面,制定完善医德医风管理制度等80多项规章制度,共补偿23742人次,补偿金额599304元,切实减轻了患者的负担。

**荆楚“红色文艺轻骑兵”
赴慈口乡大竹村
慰问演出**

本报讯(通讯员 施仕寨 方艳)近日,由文化和旅游部、市纪委、市委宣传部等联合主办的“新春文化惠万家 廉政文化下基层”荆楚“红色文艺轻骑兵”赴慈口乡大竹村慰问演出。

整场演出共有14个精彩节目,开场舞《暖暖的风》、《八项规定记心中》给全体党员干部敲响了警钟,以寓教于乐的形式弘扬廉政文化,坚定反腐倡廉决心;一曲深情的《扬鞭催马运粮忙》感动了在场的所有观众;通山县本土节目《清风扬》将整场演出推向了高潮;演出在歌舞节目《欢声笑语》、《走在春天里》中落下帷幕。

整场演出精彩纷呈,让广大群众一边欣赏节目,一边接受廉政教育。

据了解,荆楚“红色文艺轻骑兵”廉政文化走基层巡演活动是积极贯彻党的十九大精神,也是我市廉政文化建设的重要组成部分,同时也是我市廉政文化进乡镇、进农村创新的主要形式之一。